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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DELIBERATIVO SUPERIOR DO HOSPITAL CASSIANO 
ANTONIO MORAES — HUCAM, REALIZADA NO DIA DEZESSEIS 
DE SETEMBRO DE MIL, NOVECENTOS E NOVENTA E OITO. 

Às dez horas do dia dezesseis de setembro de mil, novecentos e noventa e 
oito, na sala de reuniões do Conselho Departamental do Centro Biomédico 
da Universidade Federal do Espírito Santo, com a presença dos 
Conselheiros: Wilson Mário Zanotti, Presidente, Paulo Mendes Peçonha, 
Laerte Ferreira Damaceno, Jhoson Joaquim Gouvea, Elton Almeida Lucas, 
Luiz Claudio França, Pedro Florêncio da Cunha Fortes, Maria Leda 
Araújo, Virgínia Cerutti Pinto, Sandra Zanette Bahiense, Ayrton Gomes da 
Fonseca Filho, Elda Coelho Azevedo Bussinguer , teve início a sessão com 
a aprovação e assinatura da ata da reunião anterior. Passando a pauta foram 
apresentados para homologação os seguintes processos de extensão de 
carga horária. Processo 8536/98-63, interessada D? Déia Márcia Barroso 
Cordeiro; Processo 3496/98-44, interessada D? Elizabete Lucia Stein 
Souza Lima. Homologados. Processo 2507/98-23, interessado Dr. João 
Carlos de Medeiros Teixeira, pedido de vista pelo Professor Laerte Ferreira 
Damaceno. Processo 8106/98-14, extensão de carga horária, da Dra. 
Maria de Fátima Cassaro Gurgel, Parecer do relator Professor Luiz 
Fernando Soares de Barros, favorável, com pedido de vistas do Professor 
Paulo Mendes Peçonha, em 31/03/98, para tomada de providências e 
retornando em 16/09/98, com parecer favorável a aprovação do parecer do 
relator. Homologado. Protocolado 717333/98-43. Projeto de Pesquisa, 
"Anomalias cromossennicas: detecção mediante o Doppler venoso 
umbilical", responsabilidade do Dr. Carlos Geraldo Viana Murta. Relator 
Prof. Luiz Claudio França, parecer favorável. Homologado. Protocolado 
717617/98-66, da Divisão de enfermagem do HUCAM. Proposta de 
criação de programa de bolsas de estágio para alunos do curso de 
Graduação em Enfermagem, junto ao HUCAM. Relatora Professora Elda 
Coelho Azevedo Bussinguer, que enfatiza os méritos da proposta, 
considerando que seria vantajoso para o Hospital, em termos de se ter 
qualidade de mão de obra com baixo custo, sugerindo inclusive que se faça 
proposta para outros cursos. Professor Paulo Peçonha, explica a origem e 
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forma de pagamento destas bolsas, que os valores sairiam do montante do 
financeiro do Hospital encaminhado à UFES, e entraria na conta de bolsas, 
retornando ao estagiário via Universidade. Reitera ainda que os valores a 
serem pagos, onerariam pouco, se considerado o retomo profissional e a 
qualidade dos serviços prestados, concordando com a relatora quanto a 
possibilidade de se estudar a ampliação para outros cursos. Homologado. 
Protocolado 716947/98-25, em caso de mudança de Plano Original de 
Trabalho que motivou a expansão da carga horária cessa automaticamente a 
concessão, retomando o servidor ao regime de 20 horas semanais de 
trabalho. Uma nova proposta no entanto poderá ser apresentada ao 
Conselho de Deliberação Superior do HUCAM. Dada e passada no Centro 
Biomédico da UFES. 
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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DELIBERATIVO SUPERIOR DO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO CASSIANO 
ANTONIO MORAES, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPIRITO 
SANTO, REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DE ABRIL DE MIL, 
NOVECENTOS E NOVENTA E OITO 	  

Às dez horas do dia primeiro de abril de mil, novecentos e noveita e oito, na Sala 
de Reuniões do Conselho Departamental do Centro Biomédico da Universidade 
Federal do Espirito Santo, com a presença dos Professores Wilson Mário 
Zanotti, Presidente, Paulo Mendes Peçanha, Laerte Ferreira Damaceno, Ayrton 
Gomes da Fonseca Filho, Luiz Fernando Soares de Barros, Pedro Florêncio da 
Cunha Fortes, Elda Coelho de Azevedo Bussinguer, Edelweiss Bussinguer 
Pereira, Virginia Braga Cerutti Pinto e Luiz Malta, teve inicio a segunda reunião 
ordinária do Conselho Deliberativo Superior/HUCAM, com o Senhor Presidente 
declarando aberta a sessão e passando a palavra ao Professor Paulo Mendes 
Peçanha, Diretor Superintendente do HUCAM, que coloca a necessidade do 
aumento de médicos para atendimento no Hospital, explica os porquês e justifica 
a necessidade de alteração da Carga Horária de alguns profissionais médicos de 
20 para 40 horas. Argumentado por alguns Conselheiros sobre as vantagens 
desta alteração, em substituição ao concurso para entrada de pessoas novas no 
mercado de trabalho, Professor Laerte Ferreira Damaceno explica a não 
realização de concurso, já que não foi autorizado pelo Governo Federal, e 
explica os critérios e normas que foram estabelecidos pela Direção do HUCAM, 
para efetivação desta alteração, e que esta mudança de carga horária seria apenas 
para acertos internos, uma vez que médico pode ter dupla jornada de trabalho. 
Professora Elda Coelho de Azevedo Bussinguer, se posiciona contra a situação, 
uma vez que pelas particularidades o profissional médico, não tem como cumprir 
a carga horária determinada, incluindo nesta situação outras classes, mas 
salientando que o que se julga agora é o médico, e que com o passar do tempo os 
acertos são esquecidos e não se cumpre o estabelecido. Professor Wilson Mário 
Zanotti salienta que esta alteração seria só pra cumprir plantão, pois a carência é 
nesta função. Professor Paulo Mendes Peçanha, exemplifica nomes que 
cumprem sim, mesmo sem alteração de carga horária, e solicita que o Conselho 
vote vendo a real necessidade e ainda justifica que se tem que pensar 
positivamente, e o que o faz pensar assim é a carência da UTIN, por exemplo, e 
dos plantões do PS, e que pode e deve ser desenvolvidos mecanismos de 
proteção para não haver mau uso da nova situação, já que não se consegue 
corrigir as irregularidades do passado, ou se tem dificuldade de reversão dos 
problemas anteriores, que se cobre da Direção do HUCAM, pois é a única 
alternativa viável. A Direção do HUCAM, reclama que falta entrosamento do 



Conselho com o Hospital, e que seus dirigentes tem que ter a credibilidade deste 
mesmo Conselho, pois eles são conhecedores dos problemas e tomam as atitudes 
realmente necessárias. Passando à votação e justificativa das alterações da carga 
horária, o Senhor Relator, Professor Luiz Fernando Soares de Barros, comunica 
que os critérios estabelecidos pela Direção do HUCAM, de obedecer: 1 — o 
interesse da Instituição; 2 — ampliação da carga horária, em forma de plantão; 3 — 
carga horária em dois turnos, foi obedecida no seu julgamento, e dividiu os 
processos entre 1: plantonistas. Processo 1919/98-55 — Gisele Aparecida de 
Lima Oliveira e Oliveira, Plantão neonatologia, processo 11035/97-46 — Maria 
Valéria de Oliveira Magalhães, Plantão nefro-neonatologia, 0159/98-78 — 
Adriana Amaral Dias Cordeiro, Plantão neonatologia, processo 1018/98-81 — Iria 
Giacomin, plantão neonatologia, processo 451/98-09, Claudia Maria Marques 
Moreira, plantão neonatologia, processo 1890/98-75 — Andrea Lube Antunes de 
S. T. Pereira, plantão neonatologia, e, 2 — dupla jornada de trabalho: processo 
10438/97-87 — Frutuoso Cordeiro Neto, atendimento no Ambulatório de Clinica 
Médica, processo 8535/97-09 — Marco Antonio Rosetti Oliveira, UTIN, processo 
0497/98-09 — Tertuliano Francisco dos Santos, UTIN, processo 2084/98-41 — 
Neide Aparecida Tosato Boldrini, plantão maternidade; todos com pareceres 
favoráveis. Homologado pela maioria dos Conselheiros, e com um voto contra 
da Conselheira Elda Coelho de Azevedo Bussinguer, que justifica que não votou 
contra as pessoas, mas sim contra a situação que se julga, e da não efetivação de 
concurso. E nada mais havendo foi encenada a reunião, e, eu, Marise Schwan 
Valentim Goulart, Secretária, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, vai 
devidamente assinada. Vitória, primeiro de abril de mil, novecentos e noventa e 
oito 	  
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EXTRATO DE ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DE DELIBERAÇÃO SUPERIOR DO HOSPITAL 
UNIVERSITÁRIO CASSIANO ANTONIO MORAES — HUCAM , 
REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE SETEMBRO DE MIL, 
NOVECENTOS E NOVENTA E OITO. 

Às dez horas do dia dezesseis de setembro de mil, novecentos e noventa e 
oito, na sala de reuniões do Conselho Departamental , do Centro 
Biomédico da UFES, com a presença dos Conselheiros: Wilson Mário 
Zanotti, Presidente, Paulo Mendes Peçonha, Laerte Ferreira Damaceno, 
Jhoson Joaquim Gouvea, Elton Almeida Lucas , Luiz Claudio França, 
Pedro Florêncio da Cunha fortes, Maria Leda Araújo, Virginia Cerutti 
Pinto, Sandra Zanette Bahiense, Ayrton Gomes da Fonseca Filho, Elda 
Coelho Azevedo Bussinguer, 	teve inicio a sessão 

Processo 4674/98-36, da Divisão de Contabilidade e Finanças, balancete 
contábil do mês de junho de 1998, parecer do relator Professor Ayrton 
Gomes da Fonseca Filho, favorável. 	Homologado. 

Dada e passada no Centro Biomódico da UFES, em 16/09/98. 

Orro  

Marin  Schuan Volantim Goulart 
Socrelaria-C8611UFES 
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EXTRATO DE ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DELIBERATIVO SUPERIOR DO HOSPITAL CASSIANO 
ANTONIO DE MORAES - HUCAM, REALIZADA NO DIA VINTE E 
DOIS DE JULHO DE MIL, NOVECENTOS E NOVENTA E OITO. 

Às dez horas do dia vinte e dois de julho de mil, novecentos e novena e oito, 
na sala de reuniões do Departamento de Medicina Especializada, com a 
presença dos Conselheiros Wilson Mário Zanotti, na Presidência, Paulo 
Mendes Peçanha, Laerte Ferreira Damaceno, Pedro Florêncio da Cunha Fortes, 
Edelweiss Busssinguer Pereira, Luiz Fernando Soares de Barros, Sandra 
Bahiense, Elda Coelho Azevedo Bussinguer, Ayrton Gomes da Fonseca Filho, 
Virgínia Cerutti Pinto, Rossana Fraga, teve inicio a reunião com o Senhor 
Presidente declarando aberta a sessão, e com a aprovação da ata da reunião 
anterior 	  

Soficitaçao de alteração de carga horária, extensão de 20 (vinte ) para 40 
(quarenta) horas dos profisssionais médicos do HUCAM. Processo 2629/98-
19, interessada Márcia de Paula Rangel. Processo 3195/98-48, interessada 
Kátia Cristine Carvalho Pereira. Processo 2835/98-01, interessada Sandra 
Wifiea Martins. Processo 2351/98-26, interessada Margareth Luchi. Processo 
11034/98-83, interessado Isaias Roque Goning. Processo 2932/98-59, 
interessada Silvia Maria Figueiredo Louzada. Processo 4384/98-56, interessada 
Marcela Abbade Dettogni. Todos com relatos e pareceres favoráveis do 
Conselheiro Professor Jhoson Joaquim Gouvea, e todos homologados Nada 
mais havendo foi encerrada a sessão, e, eu, Marise Schwan Valentim Goulart, 
secretária do Centro Biomédico da UFES, lavrei a presenta ata que após lida e 
aprovada vai devidamente assinala. 

Centro Biomédico da UFES, em vinte e dois de julho de ml, novecentos e 
noventa e oito. 

oyyet 
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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DELIBERATIVO SUPERIOR DO HOSPITAL CASSIANO ANTONIO 
DE MORAES - HUCAM, REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE 
JULHO DE MIL, NOVECENTOS E NOVENTA E OITO. 

Às dez horas do dia vinte e dois de julho de mil, novecentos e novena e oito, 
na sala de reuniões do Departamento de Medicina Especisfi7ada, com a 
presença dos Conselheiros Wilson Mário Zanotti, na Presidência, Paulo 
Mendes Peçanha, Laerte Ferreira Damaceno, Pedro Florêncio da Cunha Fortes, 
Edelweiss Busssinguer Pereira, Luiz Fernando Soares de Barros, Sandra 
BalUense, Elda Coelho Azevedo Bussinguer, Ayrton Gomes da Fonseca Filho, 
Virgínia Cerutti Pinto, Rossarta Fraga, teve início a reunião com o Senhor 
Presidente declarando aberta a sessão, e com a aprovação da ata da reunião 
anterior. Para homologação os seguintes processos:10647/97-67, balancete 
contábil referente ao mês de outubro de 1997, relator Professor Luiz Fernando 
Soares de Barros. Processo 11405/98-63, balancete contábil referente ao mês 
de novembro de 97, relator Professor Jhoson Joaquim Gouvea. Processo 
1028/98-35, balancete contábil referente ao mês de janeiro de 98, relator 
Professor Arnaldo Ferreira Filho. Processo 2567/98-55, balancete contábil 
referente ao mês de março de 98, relator Professor Arnaldo Ferreira Filho. 
Processo 3193/98-12 balancete contábil referente ao mês de abril de 98, 
relatora Profesora Elda Coelho Azevedo Bussinguer. Processo 1368/98-93 
Divisão de Contabilidade e Finanças, prestação de contas relativa ao exercício 
de 97, relator Professor Ihoson Joaquim Gouvea. Todos os Processos com 
pareceres favoráveis e todos homologados com a totalidade dos votos. 
Soficitaçao de alteração de carga horária, extensão de 20 (vinte ) para 40 
(quarenta) horas dos profissionais médicos do HUCAM. Processo 2629/98-
19, interessada Márcia de Paula Rangel. Processo 3195/98-48, interessada 
Kátia Cristine Carvalho Pereira. Prodesso 2835/98-01, interessada Sandra 
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Willea Martins. Processo 2351/98-26, interessada Margareth Luchi. Processo 
11034/98-83, interessado Isaias Roque Goning. Processo 2932/98-59, 
interessada Silvia Maria Figueiredo Louzacia. Processo 4384/98-56, interessada 
Marcela Abbade Dettogni. Todos com relatos e pareceres favoráveis do 
Conselheiro Professor Jhoson Joaquim Gouvea, e todos homologados Nada 
mais havendo foi encerrada a sessão, e, eu, Marise Schwan Valentim Goulart, 
secretária do Centro Biomédico da UFES, lavrei a presenta ata que após lida e 
aprovada vai devidamente assinada. 

Centro Biomédico da UFES, em vinte e dois de julho de ml, novecentos e 
noventa e oito. 


